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Vlaamse Instelling voor Technologisch Onderzoek (VITO) - Spin-offcreatie

VITO (Vlaamse Instelling voor Technologisch Onderzoek) is een toonaangevende 
Europese onafhankelijke onderzoeksorganisatie op het gebied van cleantech en 
duurzame ontwikkeling met ongeveer 750 medewerkers. VITO’s onderzoeksagenda richt 
haar pijlen op de grote maatschappelijke uitdagingen van vandaag. VITO is één van de 
vier Vlaamse Strategische Onderzoekscentra of SOC’s. Deze instellingen vervullen een 
brugfunctie tussen het fundamenteel en het toegepast onderzoek. Een van hun 
voornaamste doelstellingen bestaat uit het verbeteren van valorisatie van onderzoek, 
o.a. door de creatie van spin-offs. 

Daarom is steeds een specifieke performantie-indicator (KPI) voorzien m.b.t. het aantal 
nieuwe spin-offs. Uit mijn schriftelijke vraag nr. 165 van 8 december 2015 blijkt dat tot 
op die datum 9 spin-offs werden opgericht door VITO. VITO heeft in zijn huidige 
beheersovereenkomst (2014-2018) een KPI om gemiddeld één spin-off per jaar te 
realiseren.

1. Kan de minister een overzicht geven van de spin-offs opgericht door VITO in 2016 en 
daarbij per spin-off vermelden:

a) naam, aard, locatie, datum van oprichting en huidige status van de spin-offs;
b) in geval van overname of vereffening: door wie overgenomen en oorzaak van 

faillissement;
c) een overzicht van de overheidssteun (VLAIO, PMV, SOFI…) die de spin-offs 

ontvangen hebben gedurende hun bestaansperiode.

2. Wat zijn  de verdere ambities van VITO met betrekking tot het oprichten van spin-
offs in 2017? 

Verwacht de minister dat VITO haar KPI m.b.t. spin-offcreatie zal halen tegen 2018?
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1. In 2016 werd één spin-off gecreëerd door VITO.  
Het betreft Activ84Health NV, een bedrijf dat zich specialiseert in gezondheids-apps 
voor minder actieven (www.activ84Health.eu), met maatschappelijke zetel in 
Kasterlee. De NV werd gecreëerd op 23 juni 2016 en er werken momenteel 3 
mensen. 
Activ84Health heeft enkel subsidie gekregen via een haalbaarheidsstudie van VLAIO 
ter waarde van 19.243€.

2. In het eerste kwartaal van 2017 werd reeds één spin-off opgericht over 
Plasmabehandeling (www.apemco.eu), en VITO is in de laatste fase om nog een 
tweede spin-off op te richten over membranen voor waterzuivering.
Gedurende de huidige beheersovereenkomst (2014-2018) werden al 4 spin-offs 
opgericht.

De KPI betreffende de oprichting van spin-offs is gedefinieerd als volgt: aantal spin-
offs in 2018 >= 2017 en +6 t.o.v. 2013.

http://www.activ84Health.eu
http://www.apemco.eu

